regiann Sy

PROVINGIAL ELECTRICITY ALTHORITY

R fynil Lo - odd/odod
‘oz &
zgzuu'zﬂuam&lwaﬂ U ot namﬂmmmmm CY AIAATINTTARIU
szuvudanazining seusil o wiudl o

Fyanilvhd msliidiugiinng e o (mﬂmua) mmm%ﬂm avf bow

puudsdduy - duu duadane Sunedioududlny Swmfndodlni Setud el winsuy
weve sewing arsteddruniinie lnsuisuas E?mnw LR RORE:

113 E s ”

aslihdgling 19 o (mamie) e TPyl vmmalﬁ‘luazgmmvmmq
dremils fu uSEm B41 dafia Feaavuilouduidyana o mummmmawuﬁsuuww
Ffaunsugy nsuimungsianisd nsgnsondyd umumm’tmgmagtaw oo mm c:
FouaT AUIA b AUURNSHMNG T & fuadoudes dunanszviuuuy Taninaynsanns
neamo 1ae WA wwezuzna flsunansunuyniuiliypen ﬁﬁmgmwmﬁmmm
€uma‘hummmmawumuuawaw Tounsugn nsuRmuIgIfian s nszvsaewaded
AU o WWEY bdbd uwmaazggg’wmﬁmal‘xﬂuafgzg'm%vmmﬂ “N"U’lﬁl” Bndlhewils

mﬁaamalﬂmﬂaamé’zymnu Feitonnudanamsolui
o . fannasdone

11541 “ERA” mmwmiapaaamt.ammaﬂwmvgamyLmeaé’f,gmw mmﬁmmau .

p.ogRide.o YUY (mé’mgmg m;ggmﬂ;ﬁﬂamaﬂmmﬁﬂmaﬂ)smlmfsza

mwuammm FIU mdb od.p YN (amggu;n:;mgug ﬂyﬁﬂﬁjﬂﬂ‘ﬁﬁﬁ:}ﬂ!;ﬂ'}aﬂ“ﬂ

_ ﬂ‘]ﬁﬁ} maamumwmﬂmu | LLﬁuﬂ’ﬂ‘zj%ﬂﬂ%ﬂﬁ']ﬂﬁlﬂiLﬁ’}

49 k. m'i'su‘saaﬁmmw :
%%ﬁﬂ%ﬁiﬂi@ﬁ?’iﬁﬁ*ﬂ E]Qfﬂ’}l!‘i’}ﬂﬂ'ﬁ‘ﬂﬁ!ﬂﬁ ﬁ‘lﬁ@‘ﬂ waﬂum’mé’ﬁgmumwaa’lwm

DY “Lm%’l*zmumnau lmﬂummummu mmmwu.mmmauwﬂmmmmenmsuwma -

&y
‘luﬁimmﬂumwaﬁwaww mewmsm'zwmaau mmaamaw'\ma

mwaawummmuﬁmmmavﬂmauumlmqm s sy il 2
%o . Lanﬁﬂsautﬁumwuwaaﬂ@m |
L@ﬂmmu‘umaaggmmnalﬂﬁ'lmamumwuwaaammm
.6 ;aﬂaﬁmwmmaﬂw U aNUR. (w He-bidloe/wdo& Lauai'zmaum

® ﬂllﬂ"!W“uiﬁ bé{bﬁ: m‘u'm & YR




- -
ma luddoaei moobomomesn atfufl e fuia beod F1UIL B UKy
ﬂ'}'m’l,ﬁ{lmaﬂmsLmume;amm'mmmmaLimﬂmmmm’luﬁsuiyﬁ}'lﬁlwamm
"Lué’ﬁg:g'mmm 11aV1uﬂimWLanaﬂﬁLLuum18ﬁ’agcgwmmwmaa wmammaaﬂgummum
Sfeduvesiide mfmaamaw%ﬂmﬂwaﬂ wasffuglifidvdiSuniossen adiama 5o
gl mumumﬂw%mm
¥e « n1vdeNey
| mr;amvmusuawmmamamuﬁfgzgﬂmmwa o ppunafaneg

af :V S o o N ar ' + e o  of o
W A% @ TUY b A3 e 4997 . ai N ﬁfi fuaolifiy vo Jutuia

.
af e

ar s | w4
nuiasnsludun fwesudmuedaiEneni o ull be SqUNEY adod’
Tgndieanazasuiou auirualiludygnds o wadaygni whausiiy

vovSaimdasiniugnlnaduuiey
nsdasuAvemudyyi lmwwﬁumﬁaauamwaqmmswsaamw
_ manends ﬁmmvmammmmﬂnmmuawmawﬂsa Imammuwmé@m‘{ﬁﬁumawa
o uHUNASINES ms‘lﬂﬁqéqunun'}ﬁmmﬂL%m’lmzu ‘Lmuuavnmmmwaawa
Asuiudwsuiddesnin a¢ Budn) aummwaama
¥2 & arsasviu |

mawa‘lﬂmwwawmmwauuaumu’amﬂmaamumummﬁzymwum
mjafa“aaﬂwaﬂﬁmmisuuauL“ﬂuwaﬁaﬁ‘m LW‘@N%'IEJU’IM‘?L‘Uu%ﬁﬂ%?‘uﬂiuﬂﬂ“dﬂ’?‘i‘?]@‘im\?u
e

mma%aﬂﬁmmwﬂsmgm awmwmamumﬂumqmm:a ® ﬂ%wsa’l’a
 Favvarhisuiweniu lunsdiwuind mnsmmwuwawmuunamu‘lﬂammmmwmvm
1% wamhdsvsandweuldln mamammsLLﬁ‘Lﬂuanmeqmuazgzgwmaﬂﬂmw Y84
HUnelas waysy Eivnmmﬁs‘l‘um‘swW;famﬂa'nmmammmamﬂummmmanmmnau
mudyievasmuisanduiulila

[ =
4 o, MteRY |
e di o - P oo ’ Y & Y = i
HYennasinTz IuAIEwanINYe o Wiy e ofj@olas SyypuAIwed
mmia&lﬁmmué’auué’a '

49 o n'rssuﬂsvnuﬁ'ammwuﬁmaa
mnamﬂmsm}iunummm'zrﬁmﬂmaama‘umawmawmmua

QMW asde g\,—-@g\o r;;es':er

(%ﬂﬁ@za)




s
&y Tnemelusmuarandensnn mnawaqmuamfg%ﬁmmﬁms%ﬂmmwﬁawmaaau
dleanennisldeumuuag wmammawmmwamwuﬁaLLﬁ‘lﬂuaa’Luamwm’lmmﬂm
fadin nely mo (@) Au uummmuﬂmmmwmwa Iﬁﬂi&jﬂﬂﬂﬂ‘ﬂ%ﬂﬂiﬁ‘j Wady
winfuighidansdasnenvieutlvnmeludmuanasing ¢ ety Tasvnmstue e
ﬁnx‘mau’lw*mﬁummuwma Iﬂﬂmnemaqaﬁm@aﬂm‘tﬂumammm
“luﬂ'sfuaﬁsmuwﬂummLaﬁ‘lmmmm'imuﬂwsaamaw*ﬁa&ﬂﬂm wazly
srseretliireudivlussesnamitinslimusaemfios {Relavsiindansutlumgig
unwienetatesdues visligBuudlurudrgaurmismiedads Tnofuvedesiuinvey
ﬁf’lie‘iﬁﬂ%ﬁ’lﬂﬁgﬁwuﬂ
' mwmmmmﬁum@& mse’lwaummsummuww lmm‘iwmmwamwu
nnenuiuiiansdyen mﬂwwlwm‘l*umiﬁmEswsamLaz;wxfjmmwwaﬁsnsaawaw%mﬁ

‘uaﬂm1mnaﬂﬂsuﬂumsﬁgummnﬁm@ﬂ@

¥o <. wanUsziumsufjiReudyan _
T‘u"{lmuVHﬂﬂ}iU't‘EM‘U’lﬂlﬂuﬁﬂaﬂﬂﬁwﬂutﬁummgﬁm
fidnusslindvessuiniindnglne mmﬂ (Wvyu) gaam eooocdabeang A3Tull

ac LUBIHY Y deto aﬂummumu nok.cod. . UM ¥ (Erunaugasiusiaiasduriun
fiay) ¥ mz,mﬂmaaav & (m) %aaswmwmmmuam@ﬂ muau’lmnwmwaLﬁumﬁﬂﬂivﬂu
msﬁgummuﬁm@m

mmmw’tmmaamﬂs"ﬂummwanﬂ'rﬂumsﬁgwmz;é’f{gfg’a SOEED)
é’}ﬁﬁwﬁ’uﬁ’aﬂa'"lwsmmaafﬂﬂaﬁmﬂﬁwﬁ?"naumms‘luﬂiumﬂlm wislaguSsvidunu
wswwm&uwuwanwiwaﬁ‘lﬂwauzgm'lwﬂsmaummmwumamswmmmmzﬂ‘i“ﬂau
ﬁ'smmﬂsmumuﬂswmmammmmmﬂsmwﬂwa mmw%awwNumummmmm
Umwﬂwmmnau’iwmwmuwwﬂmwﬂﬁumsuiamamsamaaam*;mﬁ.,nfﬁusmswaﬁ
AATFRIAUR wiooafiumidesuse ﬂuamﬂWsauﬂaﬁ;wmﬁmwﬂmufy%ﬂawmwuﬂﬁlﬂ
%ay :ma»ma'xamﬁmﬂsuﬂumaﬂﬁlﬂaumwmawwamwumuﬁmmw

ﬁaﬂﬂimuwmwmmau"lwmmﬁwm aum‘ammgmamanmww
mmﬁ'mammamaaﬂmaé’mmw mmaaﬁﬁunuwmﬂwﬁma@au‘immnawmaamemmm
B wsa:uawq’mﬂﬁavﬂanmmmiwmmmmamawmaamfg’n ldhdhawvmlag Anw
'mcmﬂmwmaaauauawmawardumﬂiwzwaunmamawimuﬂwn’muﬂmamwsﬁu
mm*ﬁ'ﬁﬁmﬂwsa&mmmmLﬁaammiaa‘lﬂ Lhaidntuasmls fuefosnvdnussimi
mavsmﬂimuqumﬂmmmuﬂmmummi'smuamuau‘mLmﬂ%mﬂu o (18m)Fu iU
ammmuﬁmmsa%qaﬂummﬁamnma

CEETEE)




49 . ﬂ’iiﬂi}ﬂtﬁﬂﬁ%‘gt’g‘}
| mwwlmgumm&;azgzgwa‘tmwm viadlensufmusdanudues
udoyaniug) waﬂwmtﬂ,namauﬁwa&mnaamsfh&u,ﬂwamaamauluanmmma‘lmsu
mummauawammaﬂﬁfgmwwmmameaa'm"l,ﬂ mﬂ*ﬁav;ﬁuanLaﬂﬁ’fg:muuiuﬂs"wu
?{Vlﬁ‘?}mN“I}B‘Iﬁ‘%%’iEﬁﬂ'ﬁa&ﬂ’tLﬁE}ﬁﬂm'}ﬂﬂ%’w
’lummwmﬂ%ammamaﬂé{mﬂ wﬂaauﬁwﬁiumawﬁummam.iszfm
mmsa ® wazie o ;ﬁummuwuwmmmaammamuﬁl& u.afnmwmmasmuﬂnmﬁ upsfn
waﬂwaawasmﬂwﬂaaummmmwsmam Frunuiineds udausnsdl neluivun
o (@) \Feu uuammmumaﬂmﬂé’fgfgm-mswmawm’lﬁmm%ma.swmnwmwnwuﬁlﬂu

ﬁ'

dygriisng
48 eo. ATV
‘Lunsmwwan‘tﬁ%amuaﬂm nfygmtocdureaviosdrssaTdTulig
%Lﬁummﬂuamwm ﬂ;msﬂmawmsnmlmlmuuauwmm afuRsufiTusa Y
Fanauieiuiduslihdoeundw av‘Lmﬂwa qugndiasmsudunudgn
| miﬁﬂPﬁ'ﬂ‘SU‘Lﬁﬂ‘imaﬂ%aﬁﬂﬁﬂﬁﬁ%ﬂ%’]ﬁﬂ’ﬁ”ﬂ@ﬁﬂmﬂmjF\ usigv ey
fsursdo videvadiuyssneudumilnilaldiiddaanselénisldlnsauysel Wi
heililfdwevinesiuasuadifaruivnnsadmeuiuieg
Tuszwingh mamu‘léﬂ%%ﬁuanLanafgzgﬂqunw%mmwms‘lmm%
Ug‘ufﬂmma:gzy*am’l.ﬂlﬂmaw‘hjamuamaﬂé’:grgmauwmaumwnﬂuanﬂsunumn
4o c.mm'sﬂmaﬂwﬂ%ﬂmmwwumwﬂwuml’ﬂu% « 255AdasAle uazdin
Haels wlstedundodlidrsernSuludedan adlensurmundapund Relidviiiewiuine
aufirTuuenidndnanladns e

fa ow. NITUAUASU AnBrwe wazdlddnw

‘luﬂiﬁﬁr}'{m3‘l§jﬂﬁﬁ’&mm§'§g@ﬁ%@i@%’wﬁaé’wmc{{,ﬂq Anu audume
WhAna Uy Audeme w’%afiﬂ%’ii'lmgfisﬁa fuedewaldiuiu Andevne wiedldde
mna’a’ﬂmﬂgéﬂhmaummes'l.umwuﬂ & Guiviu tuannuitldsuududumidonn
mia ‘mﬂumaimﬂ%‘t%mmmﬂsumuma‘lmaauL’ammnma‘{wwauawwmwmmmﬂ
muqmumﬁwa&mewwﬁm‘zﬂsw m@u&ﬁumfwaam}s.,ﬂummgummuﬁ’fgsgﬂwuva

winArusu Adame maﬂﬂmwwmmmﬂL@umﬁwaqmamamaa
f15e vidovdndseiumsufiRaudayaudiddiieme nmﬂaw@mﬂs“aauw wisefigme
sauasutumudtuIueiy dudemne maml«ameuu ma‘l‘ummﬂ a& Buw) Ju Tu
mﬂmmuﬁlmumewumamﬂme AP




- (g:"'_.
18 o, MIAVEERAAIUSU WIsvEnBIandsuaY

’Lun‘m’iﬁﬂmmﬁmwnm*mﬁw%ammuéwéawaaﬁwﬁ%@ u%amma@%é’m
mamﬂmanmmmawmau’iﬁwwmazlmaﬁuw@mmm;wma memmaummmmum
lungnasnsn smaaﬂmummluﬂ;mmmﬂmﬂmwmaﬁmm&Laazmwsw'ﬁwaﬂn"aﬂsﬁ ¥i
’memalua'tmmmuauawmmumau"buuazmwum na*a;m&éfagfgﬁﬁmmmﬂauawﬁma\aﬁmmﬂ |
mﬂiw'zmmanmamavmuﬁmmﬂﬁimammeamamwsawqmmwﬂaﬂmﬂmawaﬂﬁm
Duwileda mm%mmana‘iumﬂ%ﬁn) $u HufnenfuflsfudugnaviSemud Aty
AONTENTIANETS

rfaneliufoaladulumuanulnssanil Wi fugldaasivs
ﬁf&ﬁ%@ﬂunﬁﬁ%wmﬂﬁaamw%’w‘%awmanméwaumué’ﬁym Tnelifdeulsls q
mau nu;,mn'smmmﬂmmnmmmﬂwsaﬂ*;mﬂwsawasmawammanmwmwmﬁa
wawswmawmmmmu

msmmaammﬂswsmmawanamaumwazgcg'ummiswuqaa’tu
Qawwmaamamvwmsmmmmumms

49 ea. | msltidelve
mﬁmw%wﬁmamw’lm;m*emmmé’tgmu muawawwwwmmé’q
e sanaariwesiudeniuiunlsemaisludumaiudeniiGalve
ey wasannsalivinsiunldanfiiguedinsnssssannasdssnativun fane
é’aa%’&mﬂﬁ%waﬂﬁ’qna’nmwﬂiﬂﬂﬁalmaw%ﬁaﬁﬁﬁw%wiuLﬁmﬁ‘u Solnsanaisdszna
ma\ﬁhumﬂ"imm'mma%ﬁwaummmnmmmeﬂauus'smﬂmaauuamaawﬂmsﬂm
mawwmwﬁmm 3'}m'5ﬂ‘smmaﬂnmﬁmivmﬂaﬂmﬂm‘ismimLiaau‘l,m il L
msﬁamammawmmna'rmﬂmwsvmmmﬁmw’l@
'Lum‘samaueswmmuﬁmcgﬂmﬂwa mawaauumuawmmmﬁﬂ
vk fendesdweoulunsids Bil of Lading) wisdiuilundidmiureaiy Sauansit
"mesmmiﬁaLsalwammswmﬁmﬁmmmn‘uLsa‘h«w‘luuﬂwamauﬂumﬁaauauﬁwm
oty
| lunsainawesdnarthildusmnaniislsavmndsemalnalanie
Inevteefiinsuinitudelne friefesdusuning i me'a"fiﬁ’f%’uaqmmﬂnﬂsm
i ’meswmm‘lﬂawaaﬂwswangfmouaLLaﬂwalmm.,msﬁumﬂuwmmuamwﬂms
Ium‘mﬂﬂaﬂmaL‘:@"Lﬂnamunmma'm;'wmsﬂm‘mm'swmwsmaamesw’lmamwummw
Jade
| 'luﬂ'ﬁmmmna;lummwaﬂmuamﬂﬁamwu@mnmﬂmﬁﬂa@qLLa.v

ﬁiﬁmﬁlw,mw% meaaanaﬂawmmﬂa’sﬂwg%nau’iﬂamlmwﬁsmmawaa Né’au




¥

- -
azgmumwuwummlmamuaw mammmﬂmamqnuu.awiﬂ’mmﬂlﬂmu%mm
/,,—._44 o

aedo A fue
(wrguas lwdng) (Waudl WRYTUENS)
- ",7/ j
aste A £3TWdeal ey astla A/ - ey

(Una283eT af}ﬁwamx) (ugnua IWYEIUENA)



[ o]
(A1tUN)
nisdamdseiumeaiannsaing
(manulseiudnnn)

- o o
L& 100049765937 U 19 e WA, 2565

drvudn surasndnging S17m (e, 0107536000315 zi’ﬂﬁ'nmucv%\mzjl,ﬂmﬁ 1
My 27/1 spfymos sy senfyss ngunnauas 10120 s 0-2871-3650
tndanlsziuatui e mlWidaugfinie ss06deseluaEund, wm/mv-m" fadldaman
Al

0. T 138 B 4R, 0105526054089 FastalaliiEendn "dane/Fudar Tavindnygn
Famedng ﬂ?"mﬁmm-ﬂawamﬂ 2565 naxgUnsnlafaund (1) mularennawmensruudeuassning
i‘uﬁlz'ﬂ 2 Luuu‘n 3 Lmzl,muxmw‘iﬂﬂn"mﬂuj (3.1 nury.(fasn.)(e-bid)m/2565) AeAtUTzNIATIM
awdnnreiling (e-bidding), 64117128089 ﬁncﬁ@/@’dﬁwmuﬁmmw {897 14.1-045/2565 efuil 22
LB WAL 2565 ﬁa;jmﬂ/@é'u'i’wﬁﬂmwuﬁnﬂﬁ‘zﬁ’um@ﬂﬁﬂﬁmuﬁ’cytywiﬂnﬁa/@’dﬁ‘mﬁuﬁqmu
14 -302,815.00- U (e musuaesiuiaissfuiumdau Saviiuasas -6.00- Gaves 1) 109
agﬂﬁi'lﬁwmmuﬁ’mngﬂ

wi’ﬂwﬁ'ﬁuﬂfaumnﬁ’umu‘fmﬂ‘lﬂﬁdﬂﬂmﬁﬂwgﬁﬂnﬁ’ums*ﬁ"t?ﬁu’tﬁ’muﬁﬁ%G‘ﬂﬂ%’ﬂwmﬁ

Ta/gfindreanuanlalifiu -302,815.00- um (EruuausasuLLnfasAuiumi 'Luﬁm%ﬂugnuumm

[l
alal 9

Tunsedig ﬂa/qﬁ‘umﬂnﬂlmnmmqmﬁﬂmﬂm Hﬁ‘ﬁ]ﬁlﬂ\‘i’ﬂ’]i‘wﬂ’}ﬂﬁu mfam"l.‘mqﬂ'tm wengane/dfidna
ulﬂﬂguﬁmumsyumwlmq Armmludnsnsadneie f Tﬂawm/cj’ drdlaisdudasientes

s
Wiefune/fFudednszuinfuriow
¥ $ 2 . a4 1
o wils@aantlesiuiliina A AuRLsT dyaniemardssnaadraduanieis 17

fUNAN WA, 2566 (?“U'S'uﬁﬂsuﬁmumquﬁ’mvﬂ“mwmﬁ"uﬂszﬁumm»ﬁﬂ;munwéﬂq@’i’qﬂ) Lazd WA

szlifinoaunzanlisiumesseznaiimaly
an. ‘mnwﬂﬂ/mwﬂqimmmﬂ?'"ﬂ"tnmluLLrimnﬂlmmw 11anfaf;"1°17'mmﬂuﬂﬂu’lunsmuw]
e IneWaeneszazanassiuteenlunsanss ﬂvmmmﬁﬂ/rﬂqﬁwﬂmmﬂ‘:zﬂ:l,qm'l.mz,nQma/qsu

F9ManaI A

SUIAENENTINE 491Tm (1),

0167536000315

~anansatLildafiulassnBinmsatind
Mdumdngwldnunguune Inelisasiaraletagnnlseius

I



mstnfhdruglinng 1m
(mewile) Farimdeaddn
'mﬂ‘wmém&mﬁ wow autdedl-dinu

fuainng sunadlaadedwl
A Juriadedlvd ¢oooo

Fam 580849 [ ngm (367) 5082965

o - 7148, 2565
TUN

..... Ferrereearerannean

Wee  wdemeuwwludygn
Bau  nITUNTIEIANTT UTEW 837 4ie
e Msdediaar? U.enun.av.)e-bidos/bdoe lEUBTATIUN & NUATHUS bebe

Hefidasndnn swmswammawa T D WY

AL ﬂﬂslwﬁ'amunmmﬂ maamﬁawaﬂ‘d odD& nauaﬂnimaﬁmm
ﬂ’%ﬂﬂﬂi&ﬂ’lSWWU'IT"UU?NLLEI“Q’]WM'IS seoefl o waudl o LLauLLﬁmﬁ'IU/IFI'Nﬂ’ﬁau’] I el
578M3T (Wenua.(at.)e-bidosa/odbd) muitilsymasiaBidnnsoling (e-bidding) uazn
wiidefigradi U3em 891 1 Wiauesmsuiy ve 119873 HLEWIEY o Eed adene U
(ﬁ‘ummammLLauwuwmumﬂwuz,ﬁ]maauﬂ@amuwmmaammm) m’LmLﬂm'}ﬂ'ﬁmmwaﬂﬁmm
wd Ty

mslihduginim Ansuiuds anaste SIU eo e uEy
AL ©,0db e o UM Mndnhuiimniuaesdeeiaudaumdamd) Sdstunensa
AR dmumsasailudygdeve m3lwihdugiinavalyd vien 851 drie
arniludygmdniuiiléumideatuiud nmoly e Fu wniummusnandnam nsliin
druniiann veanudvdfseirsanendnnsdadevesiiunsnufifuaumsmdomt s o
uiidorseiumsnuasnelusing viefuandusnauSesasih tenamiagsiunyasuia
fiddelundilfuriu mob,gac.co UM (auuauseiLAS BB UMETY iiteAUss i
Fyandenslutusnnudyan mmindhumidorUssiuessinans valiszysuseg i
raznssumsulevieivue lnsmaduniderussmddnnseindauisnsinsudayfnma
Amuafld Tnoselidmauindunsasefudyapieneiannumivdoudaaniludygyetud
ML T0181aY7 U.o-ocd/lodoe 8Tl be WHL bebd BT oo 5uAY lodoo



ail Wnsanmiludyadenetl ‘U@léﬂ;‘ljiﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂgﬁuﬁﬂﬁﬂlﬂﬁﬁia
m‘naaa‘uﬂ'i:sﬂaum‘sﬁﬁe‘%’ﬁyfyj%a‘mH’Lﬁmﬂw%é’sugﬁﬂ’m melu o Yu tTianfuiléumisdeatiu
i fe | | -

o. fuatumideiurenseaudouifyanavasnssnsioded 78
91yM33uTediiiiy e ey shustuiiiimsusesnnsuianngsiiansén nssnnamnded wie
whpnuduiifisnmesnidesuredneiinguizasdsyl i wioudunlfimsiusesdun
gndad o atiy ,

io. SuatulunsdoumByasufin (0.0 bo) wiondnuniildfinnsiuses
dnugneies & ady :
o. misdavausnnlunsdiifasanamily Ty dous foDuddl
Fnammmiviefuisamsmnsilouiifyena Yasnssvsrsndvd

= o

FaZsuuialusansiu

YOUENIAILUUDD

Jgp

(nauas Twine)
geginismsliinaiugiinm we e (ihamile) Sawindsdn

neady® msliihdnginim we o (mawie) Jurinledn
56w © galoe ool
W5e75 o &alob beew



.

il 1uﬂ@°ﬂﬂlﬂ1a(’Purchase Order) . ) ) mﬂlfﬁuﬁ'ﬁéaﬁu(l’umhase Order No.)
il iwm‘swnﬂnmﬂuamw muﬂma’aawa/mqmmw FuseriuFatoha(Retease Date) :
(Ref. to purchasing notice) ‘ saﬁl‘?'tffsgﬂg(Your Ref):
aaﬁt‘r’mu N3 H i (Contract No.) :
E[f;ﬂ!.?m(c_urrency):

!ﬂﬁl%“a’ﬂ%ﬂﬁ“(CuHmiveNo.) :

'ﬂﬁ‘;ﬂﬂnﬁﬂ'-‘ffﬂ!iﬂ({’urchasing Group) : AAH 0UQY.

ﬁé(Pur. group address) : 208 a.Fushni-dp a faneetoaduelmi a.diaslud s0000
B4 (Vendor's name) : 1349 551 d1fm

‘;%ag;:(Vendor's addiess) :
76 %I 2
DANTUUNATIY 4
.douiies enTzuLLIY
VHAYNITUAT 74130

HIIHR(HIUTY) (Header text) :

uruntaseLaETAtIe naig® n1sldihdarugiiom me 1 aeie) st

aeadeviagil 2565 ngaUnsdlariaud () e lersmmianss vudaoss e zoed 2 w3
Lmsunuamﬁﬂmm'sﬁun AumITA o U 1nUgL(39){e-bid)01/2565 11 10 FI8M3

210 13450 831 $1m ToasGoadad _

1 1-01-021-0003 ROD,ANCHOR, DOUBLE STRAND EYEM.20 3143 2,055 i'?u ;ﬂ"%ﬂwmumi f1 "ERAS

2 1-01-021-0304 THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. $1421 44,000 81 165043101571 "ERA”

3 1-01-023-0000 CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP} §1U21 187,000 U i namponisén "ERA"
4 1-01-020-0004 BRAGE,ALLEY ARM 40X40X5 MM. 2.12 M.LONG $1uau 500 8% s Bamarnentind "ERA"

'5 1-01-012-0000 BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X400 MM. $1u2% 500 ¥ iieeninansd "ERA"

6 1-01-012-0001 BOLT,DOUBLE ARMING M.16X450 MM. 91171 500 ?;’u m’%mﬂmamsﬁﬁ "ERA"

7 1-01-013-0001 BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M 16X450MM. $11721 20,000 3% iseaninentss "ERA
8 1-01-014-0001 BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. $1471 7,000 31 163 Dy 18m5A1 "ERA"

9 1-03-018-6100 WASHER PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. $117U 368,850 $1 1513 09M18n1341 "ERA"

o Wsm&mmmmmz 600 Su LFE‘.TEGMSJ'IUﬂ'i‘iﬁ"] "ERA"

" Sravadvesmoly 60 Tu uummmummmﬂuﬁ'ﬁgm‘l (anrhuiaa s 1-01-023-0000 (0% 1-01- 018-0100)
- nmumwmmu 2 Q?ﬂﬂ?uﬂﬂ a’m‘n 1 danau’wﬁﬂ‘i&lmu 3074 smwamau"ﬁuuaﬂmhaﬂm 50 S'Jﬂ"ll 2t ’Nuanwmmu‘nmaa Emﬂu 60 34
ummnmmﬂmumluﬁfgﬂp (FTaSuNTgFH e 1-01-023-0000 sag 1-01-018-0100)

nsllihaugiimn ' wih 1/ 6

3002030377
28 3.0 2565
11.1-045/2565

Sudssmugmamlidesns 19 [ : S
& e e %ﬂu‘mﬂaww‘{m”&:»,-. ettt = i T . o ,
‘;ﬁ%;#ﬂ-a@mehmm) ...................................................................... ] Q'%t‘)/‘B"I\E(Aulhorizer) .......... -m ..............
(o v ) o SBURS B0y )
i AUHUSROSIOD) o Han.(u1)

= 7 WY, 2365

Tuh (Date)

el & & & =
nntg Hou Tunnlszneums fudesaihldandeanastoruns Beauuudhi)



pslvhaugiiamm

U 1”‘5!'@%?}/513@31@11&% Order) . ,
O semswagiideaeds munisdededefuavi
(Rel. to purchasing notice)

wit 2/ 6

namﬁné’aéwﬁuu’mhm Order No.) : 3002030377

‘“'a'uﬂﬂn‘luﬁ'ﬂ%ﬂl%n{ﬂelease Date) : 28310 2565
unHase(Your Ref.) : 14.1-045/2565

Ui Qana 39WTH Contract NoJ) :

ﬁﬂ“m?l‘i-s{Currency): THB

o A P . W& o & & & o Lo
- @RISR B UKL ) (e-bid)01 /2565 T aedfudiuniimeduddoniviids
A1y sHaWag $ru FImAaHIIL TR
(Ttem) {Materinl No.) (Q1y) . Chisaumilynanitzg (hisamilyesdisy)
FHIMS(Short text) ﬁﬁ'}l‘lﬁﬂ{ﬂnit} (Unit Price Exelnde VAT) {Amount Exclude VAT)
VIHNESTG)(Ttem text)
2 1-01-023-0006 7,000.0:30 6.98 48 860,00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) U
4 1-01-012-0000 500.000 48.90 24,450.00
BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X400 MM. &y
6 1-0]1-018-0100 8,400.030 4.56 38,304.C0
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. U
9 1-01-018-0100 ) 10,450.%)0 4.56 47,652.00
WASHER,PLATN.SQUART, 52%X52%4.5 MM. U
12 1-01-021-0003 i()().()gﬂ 410.82 41,082.00
ROD, AN/ CHOR,DOUBLE STRAND EYEM.20 Fu '
15 1-01-021-0304 4,248.000 6.38 27,102.24
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. Fu
21 1-01-013-0001 1,500_%)0 50.59 75,885.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. U
23 1-01-018-0100 38.000 456 173.28
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. Hu )
29 1-01-021-0003 _ 500.030 410.82 205,410.00
ROD,ANCHOR,DOUBLE STRAND EYE,M.20 HH
32 1-01-021-0304 543.%]0 6.38 - 3,464.34
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. K|

L 2
ey faas

£ k} 3
O UrCASCr Y T TTemiiemmeeeaeaoenn

&
é’gf tn A W(Authorizer)

A a{Position)

'S'uﬁ(Date)

- & & - -
wnewn deu lvanlszaeuniate Neths linudeanasdenazBoauuudni)




anlihaugiiam

1 1u§ﬂ$alg1ﬂ@prghase Order) L. ,
O swmswWaghdededis muniisdedivedrauavi

TWi 3/ 6

Y o 5
iayiludn®o/13(Purchase Order NoJ) = 3002030377

o Y
FupontuF1@od19(Retense Date) 1

28 1.; 2565

(Ref. fo purchasing notice) U RE Your Ref) : U.1-045/2565
raviFyand 193u(Contract No.) :
m}i_!ﬁu(Currency) : THB

thiéy st fnou TR TIN5

{item) (Material Ne.) Q1) Chisruniiynaiiin) (hismmEyadii)

318 3{Short text) Hﬁ?ﬂffi}(ﬂnit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)

RN (Ttem text)

33 1-01-023-0000 5,000.090 6.98 - 34,900.G0

CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.§ (WIRE ROPE CLIP) Fuy

36 1-61-G13-0001 4,748.000 50.59 240,201.32

BOLT,DOUBLE ARMING ROUND EYE M.16X450MM. a1y

38 1-01-018-0100 20,008.000 4.56 91,236.48

WASHER, PLAIN,SQUARE, 52X32X4.5 MM, Fu

42 1-01-021-0003 755.000 410.52 310,169.10

ROD,ANCHOR,DOUBLE STRAND EYE,M.20 LU

45 1-01-021-0304 I, 69.090 6.38 64,878.22

THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. u

46 1-01-023-0000 30,500.000 6.98 212,890.00

CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIF) 4

53 1-01-013-0001 5,358.000 50.59 771,061.22

BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M. 16X450MM. s

55 1-01-014-0001 320.000 37.39 11,964.80

BOLT ROUND EYE M. 163200 MM. U

57 1-01-018-0100 85,508.000 456 389,916.48

WASHER PLAIN, SQUARE, 57X52X4.5 MM. ¥u

59 1-01-018-0301 9,000.000 274 24,660.00

WASHER L OCE, SPRING,SIZE 16 MM, 115,259 Fit

64 1-01-021-0003 200.090 410,82 82,164.00

ROD,ANCHOR,DOUBLE STRAND EYE,M.20 Fu

o 4 2 . 5\}5
ﬁ%ﬁ‘ﬂ@uﬁhﬁu) ...................................................................... rjyﬁﬂﬂlfii/‘5’1&{Authonzer) ......................................................................
. @,
- = (..o luding) )
Fusla(Position) e %ﬁﬁ]%‘l 12)555 .....................
’i’uﬁ(})a:e) e

P & &
mnewg Goulsaslsznsunn dof i hilnudeanawieneeBemmnEil)



m3idhaugiinm

] 1‘]J§f§%i=]/%1<l(‘Plurghase Order) .. .
L0 swaswagiida¥edne anmisdeiidodaavh
(Ref. to purchasing notice) :

Wi 4/ 6

rauiludadie/dns(Purchase Order No.) : 3002630377
28 1i.a 2565
U.1-045/2565

o 5 &
‘Juﬁ‘i’]ﬂniilﬁs‘iﬂii}i%‘lﬁ(Re]ease Date}:
Uiy en(Your Ret) :

YN REHWT(Contract No.) :

ﬂqaﬁ‘i«!((?urreucy): THB

iy L TED) drm AN TN
(Ttem) (Materiat No.) (Qty) (hivumiyanniing (lsisaumihasriay
F190715{Short text) WHEI(ImiY)  {Unit Price Exclude VAT) {Amount Exclude VAT}
HUENHA(Ttem text) '

67 . 1-01-021-0304 5,090‘090 6.38 32,474.20
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. ¥

68 1-01-023-0000 24,000.000 698 167,520.00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) #u

76 1-01-013-0001 5,157.000 50.59 260,892.63
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.I6X450MM. 3y

78 1-01-014-6001 700.600 37.39 26,173.00
- BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. &

80 1-01-018-0100 46,002.000 © 456 209,769.12
WASHER, PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. a1

82 1-01-018-0301 1,600.060 274 4384.00
WASHER,LOCK_SPRING,SIZE 16 MM.,TIS.259 ) Ty

89 1-01-021-0304 11,450.000 6.38 73,051.00
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. T

90 1-01-023-0000 73,000.000 6.98 509,540.00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) a1 '

98 1-01-020-0004 250.000 375.92 93,980.00
BRACE,ALLEY ARM 40X40X5 MM. 2.12 MLONG U

99 " 1-01-012-0001 500.000 54.90 27,450.00
BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X450 MM.. U

100 1-01-013-0001 317.000 50.59 16,037.03
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. Fu

(N

P P Ry
B P T T T I T

f; fa “%6/‘5’1 $(Authorizer) . _j l

. Gngues Tuding) )
I WNYn.(ul}
AWM UIAPOSIHON) v rsiessisissnny o R X UUOTRS
o AN
TU(Date) U

i z
mnemg foulvnsilszneundiefaiuilmudeanamtesens Bammudid



m3llhdugliom

] 1uﬁwafm»a(Purchase Order)
[ '513?\151‘“’[’@1%?{\1‘53&1\3 ﬂ“\lﬁ“\‘iﬁ'ﬂﬁﬂ"ﬂ'ﬂ/ﬂ'ﬁlﬁ‘uﬂ
(Ref. to purchasing notice)

Wit 5/ 6

lmlmll‘a’ﬁéaﬂgi'la(l’urchme Order No.) : 3002030377

o o &
?ﬂﬂﬂﬂj‘ﬂﬁdm‘ﬂl%‘ld(}{e{eme Date) :

1Ry e (Your Ref) :

28§10 2565
10.1-045/2565

m‘ljﬁﬁ@ﬂ;ﬁ'ﬁﬂﬁ"l{()ontract No):

ﬁQﬁﬁ%(Currcncy): TiB

& sHaiiag H1uU Timreve T
{Item) (Material No.) Qty) Chirmnisyadniag (hismmiyad ufis)
518M15(Short text) ¥UETAI(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
HUENTETtem text)

103 1-01-014-0001 ) ' 5,480,000 37.39 204,897.20
BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. a1

106 1-01-018-0100 150,442.000 4.56 686,015.52
WASHER PLATN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. du

113 1-01-021-0304 8,500.000 6.38 54,230,00
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. u

114 1-01-023-0000 7,500.000 6.98 52,350.00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE RGPE CLIP) Fu

120 1-01-013-0001 920.000 50.59 46,542.80
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. Fuy

123 1-G1-018-0100 18,000.000 4,56 82,0%0.00
WASHER, PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. ¥y

127 1-01-021-0003 500.000 410.82 205,410.00
ROD,ANCHOR,DOUBLE STRAND EYE,M.20 Fu

129 1-01-021-0304 4,000.000 6.38 25,520.00
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. Hu

130 1-01-023-0000 40,000.000 6.98 279,200.00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) Fu

138 1-01-026-0004 250,000 375.92 93,980.00
BRACE,ALLEY ARM 40X40X5 MM. 2.12 M.LONG C Fy

139 1-01-013-0001 2,000,090 50.59 101,180.00
BOLT,DOUBLE ARMING, ROUND EYE M.16X450MM. Fu

a [
LTI PPV, S TR, |
e L] L 2 P A T ¥ L 1 ) T T P P e 4

wd

T u\uau:}

: ﬁ Q“B@fﬂ‘l&(Authorizer) ...........

Av1(Position)

’i’uﬁ(Date)

&y . & 4 :
winamg Rou lenwilssneums fsoAuiiullmdoana nifoseneBeauuu@id)

hn&uﬂ@-ﬁmnﬁ

IRATRY



atldhaugima

[J lueve/Sre(urchase Order)

W 6/ 6

Lo &
reuhiudndedn I Purchase Order No.) : 3002030377

adl

S Pl 3
et Parcinsert

A -
AHNTINDU(Delivery location}

o wr o & alJ A;i’ : ar n'; X
O swosiaidadedis munisedadodaavi FuoenludawerfisRelense Date): 28§10 2565
. (Ref. to purchasing notice) @UVAH A Your Ref)) : _ 1U,1-045/2565
lﬂﬁﬁﬁi};ﬂﬁﬁ?ﬂ“ﬁﬂﬂomract No.):
n’qﬁ!‘?‘m(Currency): THB
iy sHawmg LTt Tnwroum TIPTI
(Ktem) (Material No.) {Qty) (hlsammiiyennaia (hisrumiyaainia)
T8 S(Short text) %ﬁ?ﬂﬁ‘l}(Unit) {Unit Price Exciude VAT) {Amount Exclude VAT)
WG (Ttem text)
141 1-0:-014-0001 500.090 37.39 18,695.00
BOLT.ROUND FYE M.16X200 MM. Py
143 1-01-018-0100 30,000.000 4.56 136,800.00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. Fu
145 1-61-018-0301 2,000.000 2.74 5,480.00
WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM., TIS.259 ¥u
168 1-01-018-0100 2.000 4,55 9.10
WASHER PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. Fu o
yamsmChisauniiyanufiv) 5,660,085.08 -
(Total Exclude VAT)
ﬂ"‘!unﬂ(Discount) 0.00
yamsuwdsinauaadhisamByaduia) | 5,660,085.08
(Net Total Exclude VAT)
MEYAANNUVAT) 396,203.96
sauiluduiiaaus mnByanniing 6,056,291.04

(Grand Total Include VAT)
A =) 2
(und i nHintunad o AudarmB i

X
ﬂ%‘?ﬂ‘ﬁm:’i’f‘l&(f\u&wﬁzeﬂ

# MU a(Position)

Ti(Date)

A & &
vnermg Qou funslzeeun Asvedaih hinuseana aS eresnzBoauudd)



LisfspLipueLuneuREneLBURIRt] BANBELEURT buiRLEY

9952 MULLAG /1

9957 ItuLLng /1

9957 RALABIE 0Z

§99¢ ﬂ_.wr:,wm. 12 §99¢ NALARIT 77

ne 081

LI

ne 09

nuzenLUELUBBREIL

pRLMUN
BELRILLURIUTILELIZRAS

MLUrabnyzEAng

RLABBIBLID BRLBOIUALUELUR]ALELS uisfapreunveune

WILETHEES WRAILETILIA

G95¢ TRLAM ZZ

G992 NRLANI 22

G9GZ NBLAM 11

G9GZ MALAM 1 §9GZ MWLM G2

rubng fne 11 fe 1. nE )
BERILEN LEY/BLLE/RRDE
~ LIS o - 2~ 1vx 3/CRbE
«Libfagnsreeine o LibfapLiee RLAMECLALERY  GESRMLABL

eLnLerezen Ll

o B=s

© WRRIBURGEIUEIBLULEVELUSEN

G99¢/Sp0-1 M

TZBTCEAL G IBRRL 2L G OB BREITIL LELIRRAC OTHLUSLURLEL
[=4 3 __.awu n ) o Fi ...v mn ) L]




o o )
Hawlyunisiviupdsnzgn

Srynauit  1.1-045/2565

U3 891 e

Myuuadaiaatiu 1 vIneu fa

. i ' W =) o o) ar ar o or
el 1 deauiianlitiu 60 Fuliudaeinfuitasualudamn
lngdwasdiusunadatas astvihdiuglinmesoiaded

. o Bumunsdsde . -
EERE 2o, ATUNTVUAERER
(Fu/3u)

N

© 1010210003 . @)

1010210304 . 44,000

1010200004 500

1010120000 500 -

21 ugunEy 2565

1010120001 500 | -

1010130001 20,000

1010140001 7,000

1010180301 12,600

fviuadaiaglu 2 vaneu Ae

Ini 1 dewauanliiu 30 Yu wazdwevlitosnitdenas 50 |
<l ' as ' o =y ar

0¥ 2 dewausiageuiivge ldiiu 60 Ju~

; ar ar § or ] = e ] = ar ar ]
wuaamniuiiannludye Ingdwasiiununadaisy msliihdaugiinadmiadads

. v AsUMvuAdewan ATUMWUAEINES
. | Ysumunidade -4 - e
Weinswia - y o 170t 1 0 2
' (wu/au) -
22 WeBNAY 2565 21 ugueu 2565
22 Ay :
1010230000 187,000 | Liflsantt 93,500 Fu | . doufiwde
1010180100 368,850 |liitfaandn 184,425 su dauiivie

ot

winaing wnasaiuil bildenasuszneuntsinindyan



